幼童烫伤,交警闯六个信号灯送医

事发肥城,孩子目前正在医院接受治疗

本报泰安7月30日讯(见习记者 聂美风)

"交警同志,俺家孩子被烫伤了,着急送医院,能不能帮帮忙,送我们去医院。"7月26日下午3点左右,在肥城金牛山大街与工业三路交叉路口,一辆白色轿车的驾驶人向执勤民警寻求帮助。

被烫伤的孩子只有一岁多,肥城市公安局交警大队一中队执勤民警迅速驾驶警车带路,在保证安全的情况下,闯过6个信号灯,一路"绿灯"迅速将烫伤儿童送往肥城市人民医院,为烫伤儿童赢得了宝贵的救治时间。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从孩子家人处了解到,26日小孩在姥姥家玩时,不慎被杯子里的热水烫伤右侧胸部。由于担心道路拥堵、要等信号灯,孩子的家人向民警求助。



未来三天有雷雨 市民出行备好雨具

本报泰安7月30日讯(记者 侯海燕) 7 月30日16时,泰安市气象台解除雷电黄色预 警信号、高温黄色预警信号。

未来三天具体天气情况为,7月30日夜间 到31日,多云间阴,局部有雷雨或阵雨,雷雨 地区雷雨时阵风7级。最高气温34℃左右。

8月1日,多云间阴有中雨,伴有雷电,雷雨阵风7到8级。最高气温33℃左右。

8月2日,多云间阴有雷雨或阵雨,雷雨阵风7级。最高气温32℃左右。

泰安市第一人民医院迎接 市军分区领导视察征兵体检工作

本报泰安7月30日讯(记者 张泽文 通讯员 张妙娴) 30日上午,泰 通讯员 张妙娴) 30日上午,泰 安市委员会、泰安市军分区政委区 京市委员处长韩战宁,在岱岳的是人 武蔡丽霞、岱岳区及卫健局一人 ,心蔡丽长李铁、岱岳区卫健局一人的 后院长张东、副院长刘树群体 后下来到泰安市第一人民 后下来到泰安市第一人民 心,视察征兵体检工作。

李保泉等首先听取了主检刘会清对征兵体检工作基本情况的汇报。他表示,征兵体检工作责任重、强度大、要求高,希望工作人员在征兵体检中严格掌握体检标准,严格组织纪律,确保本次征兵体检的工作质量。

随后李保泉一行走访了各体检科

室,并与应征青年亲切交谈,赞扬他们响应国家号召,积极应征入伍的态度。同时,对医院先进的体检设施和医务人员认真,严谨的职业素养给予高度评价。

近年来,泰安市第一人民医院把任务,泰安市第一人民医院把任务,高度重视。召开专门会议持,给予人力、物力的大力支持,给予人力、物力的大力支持,给予人力、物力的大力支持,任党置一站式封闭管理工作外通工作人。医位于更好进行兵体检查,专行成工作处理,有征兵体检组,严组成征兵体检约疗仪器,在检区配备先进的设计人员检查细致严格,确保向部队输送合格的优秀青年。



